



Menu Vicolo Intherno

https://it.menulist.menu Via Della Canonica 20, La Spezia I-19121, Italia, Italy





Qui troverai il menu di Vicolo Intherno in La Spezia. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il Vicolo Intherno è un ristorante situato nella città di La Spezia, in Via della Canonica 20. Il locale ha ricevuto un punteggio di 85 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. I clienti apprezzano l'atmosfera accogliente e informale del ristorante, rendendolo ideale per gruppi di persone.

Menu Vicolo Intherno



Pasta

RAVIOLI

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCIA

La Focaccia

LIGURE

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Ingredienti Utilizzati

TONNO

MANZO

CARNE DI MAIALE

PESTO

CHAMPIGNONS

Menu Vicolo Intherno



Vicolo Intherno

Via Della Canonica 20, La Spezia I-19121, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image